

Sub semnul hotărârii ferme a colectivelor de oameni ai muncii din unitățile industriale, de construcții, transporturi, circulația mărfurilor și din sistemul financiar ale județului nostru de a înfăptui exemplar indicațiile și orientările tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, privind dezvoltarea intensivă și eficientă în actualul cincinal, ieri a avut loc

CONFERINȚA JUDEȚEANĂ A OAMENILOR MUNCII

În conformitate cu hotărârea Plenarei comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, a fost convocată Conferința județeană a oamenilor muncii, larg forum democratic, pentru a analiza modul în care Consiliul județean al oamenilor muncii, împreună cu organele de conducere colectivă au acționat pentru înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, cu privire la dezvoltarea economico-socială pe anul 1986 și pe întregul cincinal.

La lucrările conferinței au participat tovarășul Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministru al afacerilor externe, precum și activiști ai Comitetului Central al partidului, reprezentanți ai organizațiilor de masă și ai unor instituții centrale.

Tovarășă Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, președinte al Consiliului județean al oamenilor muncii,

a deschis lucrările conferinței, la care au participat 627 oameni ai muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor, finanțe și din alte ramuri ale economiei județului, aleși în adunările generale și un număr de invitați. A fost aprobată următoarea ordine de zi:

1. Hotărârea Conferinței județene privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

2. Raport privind modul în care s-au îndeplinit prevederile planului pe perioada 1981-1985, sarcinile ce revin județului în profil teritorial în cincinalul 1986-1990 și măsurile ce se impun pentru înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, și realizarea integrală a planului pe 1986.

3. Sarcinile Consiliului județean al oamenilor muncii, ale tuturor colectivelor din întreprinderi pentru dezvoltarea intensivă, organizarea și modernizarea proceselor de producție, dublarea productivității muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor.

4. Alegerea Consiliului județean al oamenilor muncii și a Biroului Executiv.

5. Confirmarea delegațiilor pentru Congresul al III-lea al consiliilor oamenilor muncii și a candidaților pentru Consiliul Național al Oamenilor Muncii din industrie și celelalte unități neagricole.

În prima parte a lucrărilor conferinței a luat cuvântul tovarășul Ioan Totu, care din împuternicirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a transmis cele mai calde felicitări oamenilor muncii din județul Sibiu pentru rezultatele obținute în realizarea sarcinilor dezvoltării economico-sociale în profil teritorial și contribuția adusă la înfăptuirea obiectivelor stabilite de partid în amplul proces de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în țara noastră, împreună cu urarea, pentru înregistrarea de noi succese, în toate domeniile, în perioada celui de-al 8-lea cincinal, al cărui obiectiv fundamental este trecerea României într-un stadiu superior de țară mediu dezvoltată.

Vorbitorul a subliniat cu pregnanță faptul că, în acest an, când întregul nostru popor a sărbătorit a 65-a aniversare a făuririi partidului nostru, a omagiat împlinirea a 50 de ani de la procesul luptătorilor

(Continuare în pag. a III-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit delegația Partidului Național Democrat din Egipt

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, la Snagov, pe Kamal El Chazli și pe Ahmad Salama Mohamed, secretari generali adjuncți ai Partidului Național Democrat din Egipt, care, la invitația C.C. al P.C.R., au efectuat o vizită în țara noastră.

În cursul convorbirilor care au avut loc cu acest prilej s-a făcut un schimb de vederi în legătură cu dezvoltarea relațiilor Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Egipt, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Național Democrat din Egipt, precum și asupra unor probleme actuale ale vieții politice internaționale. În acest cadru, a

fost evidențiat cursul ascendent al raporturilor de prietenie și colaborare româno-egiptene și s-a exprimat convingerea că dezvoltarea lor în continuare — atât pe plan politic, cât și economic — contribuie la întărirea concurenței multilaterale dintre cele două țări și popoare, în folosul reciproc, al cauzei păcii și înțelegerii în lume.

Un loc important în cadrul convorbirilor l-au ocupat ultimele evoluții ale situației din Orientul Mijlociu.

Convorbirile au pus în evidență dorința celor două partide de a conclucra tot mai strins pe arena internațională pentru o politică de independență, de pace și înțelegere între națiuni, pentru edificarea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

„Zilele academice istorice”

Academia Republicii Socialiste România — Secția de științe istorice și Societatea de științe filologice, ale R.S.R. — Filiala Sibiu, organizează, în zilele de 29—31 august, la Sibiu „Zilele academice istorice”, consacrate împlinirii a 125 de ani de la întemeierea Asociației Transilvane pentru Literatură Română și Cultura Poporului Român — ASTRA.

Programul manifestărilor cuprinde o sesiune de comunicări științifice (în plen) — 29 august, ora 10, la Casa de cultură a sindicatelor — având ca temă „125 de ani de la înființarea Asociației ASTRA”, sesiune ale cărei lucrări vor fi continuate pe secțiuni — istorie, filologie, științele naturii, arte — în 29 și zilele următoare; în 31 august, între orele 9—12, în sala festivă a liceului din Săliște are loc un simpozion; în aceeași zi vor fi vizitate Expoziția culturii săliștene și Tabăra națională de sculptură monumentală în lemn, de la Poiana soarelui (ed. a VI-a).

La „Zilele academice istorice” participă academicieni, profesori universitari, cercetători — personalități remarcabile ale științei și culturii românești din București, Cluj-Napoca, Arad, Oradea, Brașov, Petroșani, Sibiu — cu peste 50 de comunicări și referate cu o problematică variată și deosebit de interesantă.

În pag. a II-a

- Propaganda prin intermediul cărții — o permanentă în preocupările „ASTREI”; în obiectiv sănătatea oamenilor muncii — Calitatea actului medical;

- SPORT

La zi în agricultură

Lucrări de întreținere și recoltare

- În pomicultură, se apropie de final recoltatul prunelor (unitățile cu cele mai mari suprafețe fiind I.A.S. Sibiu, Axente Sever, Ruja) și merelor de vară (pînă acum, 500 t). Se fac pregătiri intense pentru recoltatul merelor de toamnă de pe cele 2.800 ha cultivate în județul nostru (C.A.P. — 624 ha, I.A.S. — 1907 ha, S.C.P.P. Cisnădie — 267 ha), cele mai mari suprafețe fiind concentrate la I.A.S. Sibiu (720 ha), Slimnic (396 ha), Mediaș (200 ha), C.A.P. Cisnădioara și A.E.I. Roșia. În prim plan se află efectuarea operațiilor de întreținere la mijloacele de transport, repararea și dezinfectarea containerelor, pregătirea depozitelor frigorifice. O atenție deosebită se cere acordată realizării integrale a sarcinilor la export.

- În viticultură, s-a încheiat stropitul al VI-lea, urmînd ca specialiștii să urmărească îndeaproape evoluția stării de vegetație, pentru ca acolo unde condițiile o impun să se treacă la executarea celorlalte lucrări de combatere prevăzute în tehnologii și aici se cer luate măsurile organizatorice necesare pentru buna desfășurare a campaniei de recoltat și vinificație. (R.K.)

FURAJE ÎNDESTULĂTOARE ȘI DE CALITATE — BAZA PRODUCȚILOR RECORD ÎN ZOOTEHNIE

Ioan Tomuță, președintele C.A.P. Ruși se remarcă prin grija permanentă ce o acordă zootehniei, mai ales activității de producere și depozitare a furajelor. „Gustul” pentru zootehnie l-a deprins din perioada cînd lucra la ferma de vaci a I.A.S. Slimnic, unde răspundea de baza furajeră. După ce obștea l-a ales în fruntea cooperativei agricole de producție experiența acumulată la I.A.S. l-a prins bine. Bun cunoscător al tehnologiilor de întreținere și exploatare a animalelor, de producere și depozitare a furajelor, stilul de muncă al președintelui s-a impus repede, oamenii au început să-i asculte sfaturile și să le aplice în activitatea cotidiană. Președintele și-a păstrat deprinderile, începe ziua de muncă în zootehnie, trece la celelalte activități și o încheie tot în zootehnie.

El nu lucrează de unul singur. La toate activitățile îi antrenează în egală măsură și pe ceilalți membri din consiliul de conducere. Așa se fa-

ce că în C.A.P. Ruși s-a întărit spiritul de ordine și disciplină, cooperativa se situează pe primele locuri la îndeplinirea indicatorului lapte de oaie livrat la fondul de stat

producție. Pe această bază au fost stabilite normele de consum pe zile, luni, trimestre și an. Odată definitivat necesarul s-a putut trece la întocmirea structurii balanței furajere

lucrări de întreținere (nivelări, defrișări, fertilizări, combatere de buruieni), au fost refăcute căile de acces în fiște, iar pe unele porțiuni s-au făcut și supraînsămînțări. Pornindu-se de la faptul că fiștele naturale sînt amplasate numai pe terenuri în pantă, greu accesibile, recoltarea s-a făcut în întregime manual. Întrucît recolta din acest an este mult diminuată, datorită secetei din prima parte a anului, unitatea a fost pusă în situația să caute și alte surse pentru asigurarea întregului necesar de fibroase. În acest cadru s-a acordat o atenție deosebită sporirii recoltelor de trifoi, ovăz, de sfeclă și gulii furajere. Pe această bază se scotează să se obțină de pe miriștile cu trifoi circa 200 tone de finuri și alte 200 tone de pe suprafețele de fiște naturale ce au condiții de otăvire.

În momentul de față în depozitul de furaje al C.A.P.

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHE

— Din experiența unităților fruntașe —

- UNDE ÎNCEPE ZIUA DE MUNCĂ A PREȘEDINTELUI • CE TREBUIE ȘTIUT DESPRE NECESARUL DE HRANĂ PENTRU ANIMALE • CUM SE ÎNOCMEȘTE CORECT O BALANȚĂ FURAJERĂ • ORIENTĂRI NOI ÎN DEPOZITAREA FIBROASELOR •

și peste media pe județ la indicatorul lapte de vacă marfă. Rezultatele din zootehnie se datorează în primul rînd faptului că se acordă o atenție sporită asigurării necesarului de hrană în toată perioada anului, funcție de categoria de vîrstă, greutatea corporală a animalelor și indicatorii de

compusă din; 1373 tone finuri, 1600 tone suculete și toate subprodusele ce provin din sectorul vegetal (paie, pleavă, coceni, colete de sfeclă). S-au analizat toate posibilitățile de sporire a recoltelor de furaje. Pe fișete naturale (176 hectare) în perioada de iarnă au fost executate

Propaganda prin intermediul cărții — o permanență în preocupările „ASTREI”

Ideea „Bibliotecii populare a Asociațiunii transilvane” lansată la Reghin (1890) se va finaliza abia în anul 1900, când se va inaugura această colecție (prin grija lui G. Diaconovich) cu primul volum al lucrării „Povestiri din viața țărănilor români” de Ion Pop-Retegănuș, câștigător al concursului lansat de Asociațiune. Acest volum se deschi- de cu o „Inscăltare” (datată august 1900) prin care conducerea Asociațiunii arată că scopul colecției era de „a da poporului de la țară o lectură bună și ieftină, care să dezvolte în el gustul de cetire, să-i dea distracție și instrucțiuni folositoare și totodată să-i ridice și nobilizeze simțul și judecata morală”. Această prestigioasă colecție, de cărți și calendare, care a pătruns în casele românilor din toate provinciile teritoriului național, a apărut în trei serii: 1900—1910; 1911—1913; 1921—1947, sub conducerea succesivă a lui Cornel Diaconovich, Octavian C. Tăslăuanu, Andrei Bărsăneanu, Ioan Georgescu și Horia Petra-Petrescu.

Cele 296 titluri incluse în colecția aceasta (din care 36 calendare întocmite de Oct. C. Tăslăuanu, în anul 1911, apoi de Andrei Bărsăneanu, Romul Simu, Ioan Georgescu, Victor Lazăr, Horia Petra-Petrescu și Petrea Dascălul) cuprind opere accesibile, cu un conținut mai apropiat de scopurile instructiv-educative urmărite, în special pentru culturalizarea satelor, din domeniile literaturii culte și populare (90), al istoriei și geografiei (41), etnografiei și folclorului (29), pedagogiei și educației (28), medicinei (19), agriculturii, pomiculturii și zootehniei (19), moralei și religiei (14), dreptului (5), economiei casnice (3), lucrări de știință popularizată (2), biografii ale unor personalități ale istoriei și culturii românești, micromonografiile, conferințe și altele; astfel „Biblioteca populară a Asociațiunii” a publicat opere și studii semnate de Vasile Alecsandri, I. Creangă, G. Coșbuc, I. Slavici, I. Agârbiceanu, Octavian Goga, Anton Pann, Gh. Asachi, D. Țichindeal, Al. Donici, Al. Ciura, I. Barac, I. Pop-Retegănuș, Petre Ispirescu, Andrei Bărsăneanu, J. Urban Jarnik, Nicolae Forga, Elie Dăianu, Ștefan Păscu, I. Lupas, Virgil Ochiuțiu, Petrea Dascălul, Aurel Cosciuc, Romul Simu, Victor La-

zăr, Ilie Beu, Simeon Stoica, Iosif Stoichița, Valer Moldovan, Horia Petra-Petrescu și alții. Tirajul acestor volume a oscilat între 2000 exemplare (1900), 10000 (1910) și 15000 (1912), iar calendarele au fost tipărite în tiraje variabile, între 10000 și 30000 exemplare, toate acestea oglindind întreaga literatură națională și servind mai bune cunoașteri și apropierea fiilor aceleiași națiuni.

O propunere pentru publicarea anuală a unui calendar al Asociațiunii, care să se distribuie gratuit membrilor săi, făcuse (înca în anul 1909) Traian A. Mihalca din Vașad (Bihor), iar I. Corbu (Bistrița) a propus editarea unei enciclopedii populare („adecă o carte de cetire pentru țărani”); adunarea generală din anul 1910 (Dej) a apreciat că această sugestie se va realiza prin calendarul Asociațiunii („proiectat de Comitetul Central”) care va apărea în cadrul „Bibliotecii populare a Asociațiunii”. Dar înaintea acestora, Octavian Goga propunea, în raportul secretarului literar către ședința plenară a secțiilor (1/14 iulie 1908), scoaterea unui anuar-almanah care să cuprindă și un bogat material literar.

În primii ani s-au întâmpinat unele dificultăți în procurarea și tipărirea unor lucrări potrivite; comitetul Asociațiunii a solicitat sprijinul secției literare care l-a însărcinat (1901) pe Andrei Bărsăneanu să se ocupe în mod special de această problemă. S-a apreciat că achiziționarea unor lucrări de interes pentru țărâni nu era posibilă numai prin concursuri cu premii, ci și prin apelul direct la autori recunoscuți ca valoare, sau competenți să scrie opere și studii de popularizare a științei. Se preconiza (1904) ca broșurile să apară lunar, idee susținută și de Octavian Goga, secretarul literar, care pleda pentru publicarea de lucrări originale și traduceri, apropiate de interesele și mentalitatea țăranilor, cerind

(1907) fiecărui membru al secțiilor științifice-literare să scrie câte o lucrare cu această destinație.

În acest sens, adunarea generală a Asociațiunii din 12—13 octombrie 1909 (Sibiu) a cerut Comitetului Central „ca prin organele sale competente să censureze și din punct de vedere al limbii și stilului broșurile ce sunt a se tipări de aici înainte în Biblioteca populară a „Asociațiunii” și să nu se aprobe decât numai (sic!) tipărirea acelor broșuri, a căror limbă și stil sunt pe deplin înțelese de popor”.

Abia din anul 1911, la propunerea și prin eforturile lui Oct. C. Tăslăuanu, s-a asigurat tipărirea anuală a 10 broșuri și a calendarului, periodicitate care va fi respectată (cu unele excepții) și în perioada 1920—1947. Pentru sprijinirea colecției și sporirea numărului abonaților, conducerea Asociațiunii a adresat un apel (1911) celor 2400 membri ai Asociațiunii, directorilor despărțimentelor și tuturor cărturarilor pentru a se încadra în frontul său cultural și a se abona la publicațiile sale, inclusiv la „Biblioteca populară”, contribuind astfel la „îmăntărirea culturii” a românilor. S-a hotărât, de asemenea, să se trimită broșurile și calendarul tuturor membrilor ajutători ai Asociațiunii și să se depună eforturi pentru sporirea membrilor acestei societăți culturale și a abonamentelor la publicațiile sale. Tirajul foarte mare al broșurilor tipărite în 1912 (15000 exemplare) era justificat de impresionanta audeziune față de programul cultural al Asociațiunii, concretizată și în realizarea unui număr de 11861 abonamente la „Biblioteca populară”, în special în rândul țăranimii (9536), muncitorilor și meseriașilor (736), al intelectualității satelor (1166), funcționarilor și studenților (239), al unor instituții și persoane dornice să aibă aceste publicații și să sprijine Asociațiunea.

dr. Pamfil MATEI

Manuale școlare

Pentru anul de învățământ 1986—1987, care va debuta luna viitoare, Editura didactică și pedagogică a pregătit peste 200 titluri de manuale școlare, necesare elevilor din clasele I—XII. Deși reprezintă reeditări,

manualele dispun de un conținut îmbogățit, reflectând recente indicații izvorite din documentele de partid și de stat, importante realizări ale științei și tehnicii actuale.

(AGERPRES)

Calitatea actului medical

Pentru rezultatele obținute în întrecerea socialistă pe anul 1985, Direcția sanitară județeană a primit Diploma de evidențiat pentru ocuparea locului II pe țară. Dincolo însă de această informație lapidară, se află munca plină de pasiune și devotament — atribute proprii, de altfel, acestei nobile profesii pusă în slujba sănătății omului — a unui inimos colectiv de cadre medico-sanitare care muncesc în rețeaua sanitară a județului nostru.

Acest moment festiv a prilejuit totodată analiza într-un climat de principialitate, exigență, responsabilitate politică și profesională a modului în care cei ce muncesc în rețeaua sanitară a județului au

În obiectiv: sănătatea oamenilor muncii

Având în vedere importanța acestor indicatori — în special a celui de natalitate care asigură vigoarea, dezvoltarea și viitorul națiunii noastre — a fost subliniată critic și autocritic în cadrul luărilor de cuvânt necesitatea de a se lua în continuare cele mai eficiente măsuri pentru redresarea acestui indicator. Au fost, de asemenea, analizați în detaliu, pe spitale teritoriale și dispensare comunale și alți indicatori — morbiditatea cu I.T.M., indicii de gravitate, activitatea sanitaro-antiepideemică, asistența medicală de urgență, asistența medicală de medicină generală din mediul rural, asistența medicală din dispensarele urbane și de întreprindere, asistența medicală de specialitate.

Analiza a scos în evidență unele lipsuri care se manifestă în unele sectoare de activitate, în scopul eliminării cât mai curând a acestora fiind adoptat un program de măsuri privind întărirea stării de sănătate a populației și îmbunătățirea indicatorilor demografici. Acest ansamblu de măsuri are în vedere orientări de perspectivă în specialitățile activității medico-sanitare, toate având ca finalitate ridicarea continuă a calității actului medical, a asistenței medicale a populației, creșterea mai accentuată a natalității — condiții esențiale pentru asigurarea progresului economic și social al județului, pentru păstrarea tinereții și vigoriei națiunii noastre socialiste.

Angela POPESCU



Noi afirmări ale tinerilor șahiști sibieni

Recent, la Timișoara s-a desfășurat un turneu internațional de șah rezervat juniorilor. Județul Sibiu a fost reprezentat la ambele grupe. Cele mai bune rezultate au fost obținute de Doina Popa (Sparta Medias) care a ocupat locul al II-lea la turneul principal și de Gențiana Voinescu (I.P.A. Sibiu) care a obținut locul al II-lea în cadrul turneului de junioare H. Norbert Cernăianu (Sparta Medias) s-a clasat pe locul al II-lea la turneul de juniori II.

Zilele trecute, la Orșova s-a disputat Turneul internațional de cadete al României. Printre participanți s-au aflat și doi sibieni, Gențiana Voinescu și Daniel Moldovan care în final au ocupat locul al V-lea, turneul constituind ultimul test pentru stabilirea participanților la Campionatele mondiale de cadete. Sperăm că aceste frumoase rezultate obținute de juniorii sibieni vor fi un imbold pentru întreaga activitate șahistă sibiană.

În „Cupa României”, la fotbal

A.S.I.P.A. Sibiu — Unirea Ocna Sibiului 3-1 (2-0)

Partida a avut loc duminică pe terenul din str. Sevastopol. Elevii lui Monu Bratu, superiori tehnic și tactic, au câștigat prin golurile înscrise de Ucidău, Barna și Giugiumică (din 11 m), respectiv Tarcea (din penalti).

Invingătorii au alinat formația: Călinescu — Rusu, Barna, Părăian, Mihăilă — Dorel Popa, Ștef, Rotar, Giugiumică — Avram, Ucidău. Au mai jucat Ion Gheorghe și Bîrză. În prima etapă a campionatului diviziei C, care se reia duminică, 31 august a.c., A.S.I.P.A. evoluează la Agnita, în compania echipei Carpați.

Fotbal Start în eșalonul trei

Pentru finele acestei săptămîni, mai precis duminică este programat startul ultimului eșalon divizionar de fotbal, în care cele 192 de echipe, cite cuprind cele 12 serii din „C” își vor începe „bătălia” unei noi ediții. Printre acestea se numără și echipele de pe meleagurile noastre, cinci în total, cite au rămas să ne reprezinte județul în confruntarea atît de controversată a diviziei C, seria a-XI-a: Automecanica Medias (nou promovată), Carpați Agnita, A.S. I.P.A. Sibiu, C.S.U. Mecanica Sibiu și Unirea Ocna Sibiului. Pregătirea asiduă, efectuată în lunga perioa-

dă de întrerupere, dă speranță într-o comportare superioară care să fie reflectată prin ocuparea pozițiilor frunțase în clasament. Iată și programul etapelor inaugurale: Oțelul Reghin — Mureșul Ludus, Mecanica C.S.U. Sibiu — Viitorul Gheorgheni, Metalul Reghin — Progresul Od. Secuiesc, Metalotehnica Tg. Mureș — Metalul Sighișoara, Automecanica Medias — Unirea Oc. Sibiului, Minerul Bălan — Electromureș Tg. Mureș, Carpați Agnita — A.S. I.P.A. Sibiu, Unirea Cr. Secuiesc — Avîntul Reghin.

E. ILIE

Campionatul județean de fotbal

Gazdele, doar două victorii în prima etapă

● Bradul Ardelean — Record 0-2 (0-1). Debut neconvingător al noii promovate care a cedat, fără drept de apel, în fața unei formații mai echilibrate, și care a punctat prin Core în min. 28 și 62. ● Tractorul — Textila Cisnădie 0-1 (0-1). Partida echilibrată în care sibienii — și ei debutanți în eșalonul prim al județului — au dat o replică dîră unui adversar evident mai rutinat. Unicul gol al jocului a fost opera lui Duca, gazdele ratînd în min. 85 egalarea, cînd au expediat balonul în bară. ● Firul roșu — C.F.R. I.U.P.S. 4-0 (3-0). Victoria categorică a tîlmăcenilor s-a datorat unei prestații superioare a tuturor componenților echipei, golurile fiind realizate în ordine de Chirca, Ciorogaru, Iancu și Moisin. ● Voinea Balanța — Metalul 0-2 (0-2). Formația oaspete și-a asigurat încă în primele 45 de minute victoria grație autogolului înscris de Hența în min. 23 și transformării cu precizie a loviturii de pedeapsă din min. 40 de către Dragoman. ● I.T.A. — Geamuri — Construcții 0-2 (0-0). Mecii aspru, fără menajamente, în care

sibienii, mai proaspeți în repriza secundă, au marcat prin Birs (min. 65) și Stoia (min. 73). ● Progresul — Carbomet 0-2 (0-0). La Dumbrăveni gazdele, după o repriză „albă”, au cedat în fața unui „unsprezece” mult mai bine pregătit fizic și tehnic care a înscris în min. 38 și 37 prin Pașca și Vlad. ● Textila Medias — Vitrometian 3-2 (1-2). Victorie surprinzătoare dar min. 27). ● Sparta — Relec 1-5.

V. MARA

Astăzi, la Sibiu

F.C. Inter — F.C. Argeș

Astăzi, 28 august, de la ora 18, pe stadionul Municipal din Sibiu, F. C. Inter primește replica divizionarei „A”, F.C. Argeș. În echipa oaspe vor evolua, printre alții, ex-sibienii Ștefan și Jurcă, Stănescu, Speariatu, Eduard și Badea. Mecul reprezintă, în același timp, ultima repetiție generală a interștilor înainte partidei de la Sf. Gheorghe, cu I.M.A.S.A.

20.
20,20
econ
— b
nați
port
gust
toar
cînt
triot
20,55
a pa
vech
tătil
ții C
vitaț
Radi
lor).
de l
alta.
secat
21,50
SI
tra”,
13,30
Arta
uă-se
14,30
18 și
tru
Mach
Tine;
de t
10; 1
de la
curaj
fa: „
Sam”
le 10
M:
sul:
cific”
13,30;
20,15.
Wolb
serii,
16; 1
DU
Noier
frum
„Pira
orele
P
Re:
din :
Ex
10; 4
Ex
20; 3
Foi
808 40
T
Ag
111
De v
Au
1575;
C.F
1145
Phal
temb
C.B
Poi
Sal
Taxi
rat
Ho
1214
1691
mani
Dum
MI
3411
1326
Cir
1160
Tiner

Conferința județeană a oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

comuniști și antifasciști de la Brașov și s-au împlinit 21 de ani de la Congresul al IX-lea, care a deschis perioada cea mai bogată în realizări, toate sentimentele de dragoste și respect sînt îndreptate spre cel mai iubit fiu al națiunii noastre, ctitorul României moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În acest an urmează să aibă loc al III-lea Congres al consiliilor oamenilor muncii, înaltul forum democratic care va jalona modul de acțiune pentru îndeplinirea sarcinilor din această nouă etapă a construcției socialiste. Și Conferința județeană a oamenilor muncii — a spus vorbitorul — se înscrie de fapt în amplul proces al democrației muncitorești, corespunzător tezei elaborate de secretarul general al partidului, respectiv, socialismul se construiește cu poporul, pentru popor. De aceea, a spus în continuare tovarășul Ioan Totu, conferința are menirea să pună în lumină și să stabilească măsurile necesare pentru ca, în perioada următoare, Consiliul județean al oamenilor muncii, toate organele de conducere colectivă din întreprinderi să acționeze cu înaltă răspundere revoluționară în îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu privire la recuperarea resurselor — acolo unde ele există —, realizarea exemplară a tuturor indicatorilor de plan pe acest an, în toate sferle activității economico-sociale, punîndu-se accentul pe laturile dezvoltării intensive și eficiente, prin mai bună organizare a muncii și modernizarea proceselor de producție, potrivit programului aprobat. Totodată, conferința are menirea să orienteze activitatea viitoare spre asigurarea respectării stricte a legilor țării, a întăririi proprietății socialiste, aplicarea neabătută a principiilor autoconducerii muncitorești și ale autogestunii economico-financiare în toate unitățile. În încheiere tovarășul Ioan Totu, fiindu-i cunoscut potențialul de angajare patriotică a oamenilor muncii de pe aceste meleaguri, și-a exprimat convingerea că, dacă se va acționa în acest mod, contribuția industriei județului Sibiu — unul din județele puternic industrializate ale României socialiste — se va înscrie la loc de cinste pe panoul de onoare al întrecerii socialiste, răspunzînd prin remarcabile fapte de muncă și creație însufletitoarelor îndemnuri și chemări ale iubitului nostru conducător, marele fiu al poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Trecîndu-se la problemele înscrise pe ordinea de zi, tovarășa Elena Nae, președinte

al Consiliului județean al oamenilor muncii, a prezentat conferinței, în consens cu voința unanimă și dorința fierbinte a tuturor participanților la adunările generale din întreprinderi textul hotărîrii cu privire la propunerea re-alegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

În continuare, tovarășa Elena Nae a prezentat în fața conferinței raportul de la punctul 2 de pe ordinea de zi, în care a subliniat semnificația acestui larg forum democratic, care are loc în cel de-al 21-lea an de la Congresul al IX-lea, de când în fruntea partidului se află cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, militant și patriot înflăcărat, personalitate de seamă a contemporaneității, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a cărui activitate sînt legate toate realizările obținute de poporul român, în perioada cea mai fertilă a construcției socialiste în scumpa noastră patrie. „Este un motiv de satisfacție — se arată în raport — pentru noi toți cei care trăim și muncim pe aceste meleaguri, faptul că și județul Sibiu s-a înscris în acești ani cu o contribuție importantă la progresul țării”.

Cu privire la realizările din cîincinalul 1981—1985, tovarășa Elena Nae a scos în evidență că producția marfă industrială a fost depășită cu 254 milioane lei, industria județului furnizînd economiei naționale utilaje și instalații de mare complexitate, produse reprezentative pentru capacitatea și potențialul creator existent în unitățile noastre, multe din acestea fiind la a 5-a generație din 1965 încoace, fapt pentru care ne mîndrim cu autobasculantele de mare tonaj de la I. M. Mîrșă, utilajele tehnologice complexe de la „Independența”, mașinile unelte de înaltă precizie de la „Mecanica” Sibiu, instalațiile de cîntărire și cu comandă hidraulică de la „Balanta”, gama diversificată de produse și bunuri de larg consum realizate de unitățile de industrie ușoară și alimentară. Iar, urmare a preocupărilor pentru aplicarea în producție a cuceririlor științei și tehnicii, în cîincinalul trecut au fost asimilate în fabricație circa 16 000 tipuri noi, modernizate de mașini, utilaje și instalații, 2 900 materiale noi și peste 2 000 de bunuri de larg consum, asigurînd un grad de înnoire al produselor de 74 la sută, superior prevederilor planului. Totodată s-au obținut economii de peste 3 400 tone metal, 10 466 t.c.e. și 11 953 MWh energie electrică.

Cu privire la activitatea de investiții a fost scos în evi-

dentă faptul că, în cîincinalul trecut, potențialul productiv al județului a sporit prin punerea în funcțiune a 228 noi obiective industriale și agro-zootehnice, iar pe linie social-culturală au fost date în folosință o serie de edificii într-un număr însemnat de localități urbane și rurale. Au fost scoase în evidență, de asemenea, realizările obținute de oamenii muncii din transporturi, circulația mărfurilor și din celelalte domenii.

Anul 1986, primul din cel de-al 8-lea cîincinal, este caracterizat printr-o activitate superioară, urmare a perfecționării conținutului acțiunilor politice, organizatorice și tehnico-economice, a mobilizării tuturor forțelor la realizarea exemplară a indicatorilor de plan, prin organizarea superioară a muncii și modernizarea proceselor de fabricație, prin aplicarea fermă a autoconducerii muncitorești și a mecanismului economico-financiar. În vederea creșterii aportului la dezvoltarea economico-socială, intensivă și eficientă, în profil teritorial în cîincinalul 1986—1990, întreprinderile au elaborat programe speciale, iar prin măsurile fundamentate, pînă în prezent, se asigură o creștere a productivității muncii cu 68,5 la sută față de nivelul anului 1985, un spor de producție marfă în valoare de 14 miliarde lei, un plus de producție destinată exportului de 3,8 miliarde lei și un volum suplimentar de beneficii. Bilanțul primei etape (semestrul I 1986) este rodnic. Măsurile aplicate au determinat un spor de producție marfă de 940,2 milioane lei, costurile de producție au fost reduse cu 166 milioane lei, iar beneficiile au sporit cu 159 milioane lei. Raportîndu-ne la sarcinile de plan pe cele 7 luni, realizările obținute sînt, de asemenea, îmbucurătoare. Astfel, producția marfă a fost depășită cu aproape 215 milioane lei, aceasta realizîndu-se în întregime pe seama creșterii mai accentuate a productivității muncii, indicator depășit cu 2126 lei/persoană, s-a înregistrat economisirea a 649 tone metal, 17 079 t.c.e. și 12 441 MWh energie electrică, ca urmare a aplicării a 41 de tehnologii moderne.

În continuare, raportul prezentat în fața Conferinței județene a oamenilor muncii a făcut o analiză critică, combativă, în spirit revoluționar, asupra neîmplinirilor din perioada ce a trecut din acest an. Raportul a scos în evidență faptul că nu toți indicatorii de plan au fost realizați, situație ce nu poate mulțumi pe nimeni, găsindu-ne

deci, în observațiile formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Plenara comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, din iunie a.c. Așa spre exemplu, nu au fost realizate toate contractele economice, respectiv structura sortimentală a producției fizice, la planul de export s-au înregistrat rămîneri în urmă, la investiții există o restanță de 68 milioane lei, la total și de peste 20 milioane lei la construcții-montaj, costurile de producție înregistrate sînt peste limita maximă stabilită prin plan și drept consecință, producția netă nu a atins nivelul planificat. Cauzele care au generat asemenea situații se găsesc la întreprinderile unde nu s-a acționat cu toată răspunderea pentru punerea în valoare a tuturor rezervelor existente. Toate acestea, au fost clar prezentate în fața conferinței și ele se referă la faptul că: nu a fost asigurată o aprovizionare materială ritmică funcție de cantitățile de produse și termenele de livrare stabilite în contractele economice (situații existente în întreprinderile constructoare de mașini, din industria textilă, încălțăminte și industria alimentară); sarcina de reducere a costurilor de producție nu a fost fundamentată în întregime cu măsuri; unele întreprinderi au înregistrat însemnate cheltuieli neeconomice, care la nivelul județului însumează 61 milioane lei; pe șantierele de construcții ritmul de execuție a lucrărilor nu se ridică la nivelul posibilităților create; în unele întreprinderi există însemnate stocuri peste normative, de materii prime, materiale, producție neterminată sau produse finite, iar dobînzile plătite pentru credite au grevat costurile de producție cu 59 milioane lei ș.a.

Depășirea acestor situații impune instaurarea, la toate nivelele, a unei alte optici, a unei schimbări pozitive în modul de a gândi și acționa pentru: valorificarea mai deplină a potențialului tehnic și uman de care dispun întreprinderile; aplicarea cu consecvență a cerințelor noului mecanism economico-financiar prin revizuirea radicală a sistemului de organizare, planificare și conducere a activității economice, a accelerării ciclului aprovizionare-produție-livrare-incasare; realizarea unei concordanțe depline între cerințele producției și structura personalului muncitor pe profesii rezolvînd cu mai multă operativitate problema policalificării; amplificarea acțiunilor și, totodată, grăbirea aplicării măsurilor menite să asigure organizarea muncii și modernizarea producției în vederea ridicării nivelului tehnic și calitativ al acestora și dublarea productivității muncii pînă în 1990, în toate întreprinderile; înțelegerea corectă și aplicarea fermă a noului sistem de finanțare-credite, care obligă la angajarea a cât mai puține resurse financiare — atrase sau împrumutate — desfășurînd activitatea de producție din resurse proprii. Iată, probleme deosebit de importante ce stau în fața tuturor organelor de conducere colectivă, a tuturor oamenilor muncii din unitățile economice ale județului nostru.

În toate cazurile, acțiunile ce se întreprind vor fi susținute de măsuri concrete, care trebuie să asigure în acest cîincinal, așa cum se arată în raportul prezentat, realizarea în 1990 a unei producții marfă de peste 66,3 miliarde lei, creșterea productivității muncii într-un ritm mediu anual de 14 la sută, sporirea eficienței economice prin reducerea cheltuielilor totale la 1 000 lei producție marfă, cu 200 lei, iar a celor materiale

cu 148,6 lei, asigurarea sarcinilor prevăzute în domeniul desfacerii mărfurilor cu amănuntul și al serviciilor către populație, realizarea programului de investiții care se ridică la 14 miliarde lei inclusiv construirea a 12 500 apartamente noi și rezolvarea celorlalte sarcini importante. De pe acum trebuie să se asigure pregătirea anului de producție 1987, cînd creșterea la producția marfă sînt mai mari cu 7,6 la sută față de planul acestui an.

Se apreciază că, acest complex de sarcini și obiective constituie un amplu program de acțiune în județul nostru și ridică în fața Consiliului județean al oamenilor muncii, a consiliilor oamenilor muncii din întreprinderi, pentru toate colectivele de muncă necesitatea desfășurării unei activități concrete, mai dinamice, în vederea îndeplinirii exemplare a tuturor indicatorilor de plan și, pe această cale, să crească contribuția noastră la dezvoltarea economico-socială a patriei, la îndeplinirea hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului.

Pe marginea materialelor supuse dezbaterilor și analizei au luat cuvîntul tovarășii Viorel Pescar, Simion Stoichit, Vasile Zidariu, Aurica Hămbășan, Boleslaw Müller, Maria Lazar, Mihai Găldean, Alexandru Reimer, Ioan Bogdan, Heana Rogozan, Valeriu Deac, Șerban Șerban, Silvestru Moldovan, Nicolae Comșa și Ioan Scărlătescu care în numele oamenilor muncii pe care-i reprezintă au exprimat adevărată deplină la propunerea privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii. Vorbitorii au apreciat rezultatele obținute pînă în prezent, precum și experiența pozitivă cîștigată de colectivele fruntașe. În spiritul unei exigențe revoluționare, au fost analizate cauzele ce au determinat unele neajunsuri în desfășurarea activității, în aplicarea fermă a cerințelor autoconducerii muncitorești, ale noului mecanism economico-financiar și s-au angajat cu toată răspunderea, că vor aplica în viață măsurile ce vor fi adoptate de conferință, pentru ridicarea activității de organizare și conducere a producției la un nivel calitativ superior.

În continuare conferința a aprobat: cu entuziasm și căldură, în unanimitate, Hotărîrea cu privire la reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, precum și celelalte materiale supuse analizei și dezbaterilor, a ales Consiliul județean al oamenilor muncii compus din 287 membrii, a confirmat delegații la cel de-al III-lea Congres al consiliilor oamenilor muncii și a candidaților pentru Consiliul Național al Oamenilor Muncii. Consiliul județean al oamenilor muncii alege la rîndul său președintele și Biroul Executiv în următoarea componență: Nae Elena — președinte, Popescu Gheorghe, Scutea Simion, Hațegan Mihailie, Medesan Gligor, Stoichit Simion — vicepreședinți, Popa Vasile — secretar, Bărbău Stelian, Bărbău Emilian, Boita Zaharia, Borger Martin, Bece Octavia, Coman Felicia, Dobre Cristache, Deac Valeriu, Găldean Mihai, Lienerth Iohana, Meiloiu Maria, Müller Boleslaw, Oprea Lucian, Rădoi Valeria, Rus Maria, Rogozan Heana, Schuster Karl-Martin, Șerban Șerban, Toiorescu Maria, Tircavu Ana — membri.

În încheierea lucrărilor, participanții la conferință au adoptat într-o însufletitoare atmosferă și deplină unitate o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

Eforturi orientate spre asigurarea hranei animalelor

(Urmare din pag. 1)

Ruși se găsesc pregătite pentru iarnă 235 tone finuri și 500 tone suculete. Pornind de la necesarul stabilit prin balanța furajeră acțiunea se află abia în faza de început. În continuare unitatea va trebui să facă eforturi deosebite pentru asigurarea necesarului, în conformitate cu producțiile stabilite pe fiecare animal. Analizîndu-se acest aspect în cadrul consiliului de conducere s-a hotărît ca deficitul la finuri să se compenseze prin depășirea programului la furaje însilozate. Aceasta și dintr-un motiv pur economic. În orientările noi, Ministerul Agriculturii atrage atenția asupra faptului că furajul verde uscat la sol pierde din conținutul inițial în substanțe nutritive 40—50 la sută, în timp ce conservat prin însilozare, pierde doar 5 — maximum 10 la sută, bineînțeles

cu condiția să se respecte strict tehnologia de însilozare indicată. Tot în acest scop s-a acordat atenția cuvenită culturilor duble și din această sursă se prevede o recoltă de pormb masă verde de circa 900 de tone.

Grija pentru furaje, pentru îndeplinirea indicatorilor de plan din zootehnie se manifestă și în alte domenii. Planul la efectivele de bovine, ovine și porcine se derulează normal. În taberele de vară s-au luat măsuri pentru prelungirea pășunatului și începînd cu a doua jumătate a lunii august, în cazul că masa vegetativă se va diminua, au fost asigurate condiții pentru suplimentarea rațiilor. „Sigur — ne spune Ioan Tomuță — activitatea din zootehnie este foarte complexă și ea nu poate fi lăsată numai în seama șefului de fermă. Dar controlînd permanent activitatea, confruntînd periodic

ce am făcut și ce mai avem de făcut putem desfășura o activitate în perspectivă și putem lua din timp măsuri pentru prevenirea anumitor anomalii ce pot apare efectivele cit și în domeniile îndeplinirii planului și asigurării zilnice, pe toată perioada anului, a unor rații bogate în substanțe nutritive, capabile să determine producțiile planificate pe fiecare animal în parte”.

În aceste zile, la C.A.P. Ruși a fost reanalizată activitatea depusă și rezultatele obținute și, cu toată hotărîrea s-a trecut la impulsivitatea tuturor lucrărilor de sezon, astfel încît, prin noi fapte de muncă să se asigure realizarea sarcinilor reieșite din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la nivelul producțiilor noi revoluții agrare.

TELEGRAME EXTERNE

• La sediul din New York al Națiunilor Unite a avut loc o reuniune specială a Consiliului O.N.U. pentru Namibia, organizată pentru marcarea solidarității cu poporul namibian și cu reprezentantul său legitim, Organizația Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.). În mesajul adresat participanților, secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a subliniat necesitatea intensificării eforturilor comunității internaționale pentru urgentarea accesului la independență al Namibiei — administrată ilegal de Africa de Sud.

• Un comunicat militar difuzat la Teheran anunță că avioane militare iraniene au bombardat platformele petroliere irakiene Al-Ommaya și Al-Bakr — transmite agenția I.R.N.A. Aparatele participante la această misiune au revenit la bazele lor, menționând comunicatul.

• Avioane de luptă irakiene au atacat stațiile de pompare de la exploatarea petroliferă Ahvaz și Maroun, din Iran — a anunțat un purtător de cuvânt militar la Bagdad, citat de agenția I.N.A. El a precizat că aparatele care au participat la această acțiune s-au întors la bazele lor.

• În Uniunea Sovietică a fost realizat și testat un navigator automat pentru vase maritime. Sistemul asigură deplasarea navei pe un traseu stabilit, indică locul în care se află nava în orice moment, „desenează”, pe hartă traseul urmat, previne echipa de

cart de posibile ciocniri cu alte vase și controlează rezistența navei în funcție de încărcătură, modul de repartizare a acestora în cale și altele, relatează agenția TASS.

• Din 1981 pînă în prezent, provincia Xinjiang a exportat importante cantități de litiu, beriliu, tantal, niobiu și alte metale rare.

Acoperind a șasea parte din întreaga suprafață a țării, această provincie dispune de 118 tipuri de minereuri utile, adică 59 la sută din cele cunoscute în prezent pe glob, relevă agenția China Nouă.

• Institutul de proiectare al cunoscutei întreprinderi bulgare „Balkankar” a pus la punct un nou model de electrocar-încărcător, prezentînd o dispunere specială a cabinei, cricului și platformei. O asemenea construcție este deosebit de potrivită pentru încărcarea și transportarea materialelor de dimensiuni lungi, cum ar fi barele, țevile, scîndurile.

Electrocarul este destinat activității în depozite, fiind capabil să ajungă la stelaje situate la înălțimi de 3,3 m. Capacitatea de încărcare a acestui nou model, care lărgeste gama de electrocare și încărcătoare bulgărești, este de două tone.

• Potrivit unui studiu elaborat de economiști ai Universității din Wisconsin, citat de agenția TASS, în perioada 1973—1984, veniturile reale ale familiilor americane au scăzut în medie cu 8,3 la sută.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

— Schiopotă Gheorghe, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (10185)

— Geobot Stana, întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; (10186)

— Popa Dumitru, I.P.A. Sibiu; (10484)

— Stoina Maria, întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu; (10408)

— Ilie Elena, întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu; (10431)

— Marin Aurel, întreprinderea mecanică Mirșa; (10434)

— Hermenczi Mariana, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (10441)

— Ionescu Simion, întreprinderea mecanică Sibiu; (10442)

— Cristian Marin, întreprinderea „Textila” Cisnădie; (MP)

— Schwartz Dorin, I.P.A. Sibiu; (10374)

— Oltean Minerva, cooperativa „Gheata” Sibiu; (10293)

— Ruja Ion, I.P.A. Sibiu; (10340)

— Bartsch Mihai, I.F.E.T. Sibiu; (10373)

Le declarăm nule

• Pierdut abonament auto, pe ruta Mirșa — Racovița, pe numele Marin Aurel. Il declar nul. (10435)

• Pierdut contract de închiriere nr. 7173/13 noiembrie 1974, pe numele Herman Ioan. Il declar nul. (10400)

• Uitat bicicletă la alimentarea Calea Dumbrăvii, vineri, 22 august. Găsitörului recompensă. Telefon 2 25 02. (10420)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

• Vind mobilă sufragerie, stare excepțională. Sibiu, Hipodrom III, bloc 51, ap. 28. Telefon 2 46 32, după ora 16. (10439)

• Vind imobil — 3 camere și dependințe — Arpașu de Jos nr. 150. Informații telefon 4 15 22, Orașul Victoria. (10312)

• Vind apartament 3 camere, bucătărie, dependințe, grădină, garaj, intrare separată. Sibiu, str. I. Velceanu, nr. 10 A, orele 16—19. (10438)

• Cumpăr medicamente Brinerdina sau Briserin. Telefon 3 23 95, zilnic după ora 17. (10427)

• Vind carburator Solex Dita 32, nou — Dacia 1100, R. 10. Telefon 1 15 54, orele 8—10. (10428)

• Vind medicament Iscadon — fiole (Elveția). Sibiu, telefon 2 57 33. (10424)

• Vind mașină de tricotate Veritas 360 (fabricație 1984). Telefon 1 15 18, orele 18—21. (10414)

• Vind teasc struguri, capacitate mijlocie. Sibiu, telefon 2 83 35. (10417)

• Vind autoturism Dacia 1300. Str. Aleea Călarășilor, bloc 2, ap. 19, telefon 2 29 74. (10416)

• Vind ușa spate — stînga — Dacia 1100. Rășinari, nr. 1535. (10412)

• Vind magnetofon Maiak. Sibiu, telefon 4 50 30, orele 17—19. (10410)

• Cumpăr Trabant 601, nou sau puțin rulat. Cartier Strand, str. Oașului, nr. 3, ap. 32, orele 16—20. (10409)

• Vind convenabil — cărucior bleumarin — landou și sport — Telefon 7 29 34, după ora 17. (10407)

• Vind casă cu grădină, str. Podului, nr. 28, după ora 17. (10405)

• Vind apartament două camere, Hipodrom I, bloc I (F), sc. 2, ap. 24. (10401)

• Vind Moskvici 412, motor cota zero, transformat pe Dacia. Sibiu, str. Urlea, nr. 50 (cartier Trei Stejari). (10397)

• Vind mașină căputat — circulară. Sibiu, telefon 4 27 84. (10437)

• Vind Dacia 1300, din depozit. Sibiu, str. Ștefan cel Mare, bloc 7, ap. 408. (10483)

• Cumpăr D-Fluoretten. Sibiu, telefon 2 49 30, orele 15—21. (10446)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Cedez cameră, bucătărie, dependințe, Piața Grivița, plus garsonieră Tîglari. Doresc spațiu mai mare, central sau Piața Cibin, Variante. Informații Munteanu, Piața Grivița, nr. 12. (10418)

• Schimb apartament, ultra-central, două camere, cu simlar în Turnisor (singur în curte). Familia Turcu, Calea Dumbrăvii 12. (10436)

INCHIRIERI

• Tinăr încadrat caut cameră — intrare separată, preferință central. Sibiu, telefon 1 16 95. (10396)

• Inchiriez rochie excepțională, pentru mireasă. Sibiu, telefon 4 95 98. (10402)

OFERTE DE SERVICIU

• Caut femeie îngrijire copil. Cartier Valea Aurie, bloc 25, ap. 8, familia Neacsu. (10433)

• Caut femeie îngrijire copil 8 luni. Sibiu, telefon 2 08 68, după ora 16. (10421)

• Caut femeie supraveghere copil 8 ani — zona Mihai Viteazul — Telefon 2 27 81, orele 17—20. (10411)

• Caut femeie menaj-două persoane. Ofer cameră. Sibiu, str. 11 Iunie 48. (10471)

ANUNTURI FAMILIALE

La împlinirea frumoasei vârste de 40 ani, urăm dragului nostru IOAN IACOB — multă sănătate și „La mulți ani!”

Soția Maria și copiii Ioan, Florin și Daniel (10458)

Cind în grădina vieții înfloresc al 40-lea trandafir, urăm dragei noastre mame și soții MARIOARA MICU — multă sănătate, viață lungă și fericită alături de cei dragi.

Familia (10443)

A încetat din viață, după o lungă și grea suferință av. VALERIU ȘERBAN

— 76 ani —

(consilier juridic)

Înmormintarea va avea loc vineri, 29 august, ora 13, de la capela cimitirului — unde va fi depus în aceeași zi la ora 9.

Soția și fiul (10489)

Ficele Mariana și Adriana, ginerii Traian și Mitică și nepoții Sebastian, Camelia, Adriana și Răzvan anunță cu durere încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpei lor mamă și bunice.

ANA CHIRILA

— 57 ani —

Înmormintarea — joi, 28 august, ora 13. Plecarea din Hipodrom III, bloc 97. (10450)

Conducerea și întregul colectiv de muncă de la Întreprinderea de morărit și panificație Sibiu este alături de familia ing. Mariana și Ioan Cindea, la marea durere pricinuită de decesul tatălui lor și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (10487)

Sub povara cumplitei dureri, sfîșiați de tristețe și dor, anunțăm scurgerea chinuitoare a 6 ani de la dispariția unicului și dragului nostru fiu, prof.

DORU CONSTANTINU

Comemorarea — sîmbătă, 30 august, ora 17, la mormînt.

Părinții (10426)

La 28 august 1986 se împlinesc 3 ani de cînd a plecat dintre noi bunul nostru soț, tată, fiu, frate, cumnat și unchi.

ILIE MATIEAȘ

— 30 ani —

Nu te vom uita niciodată! Comemorarea — duminică, 21 august, ora 13, la cimitir.

Familia (10485)

Durere și tristețe purtăm în inimi de cînd ne-a părăsit în eternitate scumpul nostru fiu,

ALEXANDRU LAZAR

pe care nu-l vom uita niciodată. Comemorarea — duminică, 31 august, în satul Mohu.

Familia îndurerată (10462)

Tristă și dureroasă a rămas pentru mine ziua de 28 august, cînd m-a părăsit pentru totdeauna scumpul meu soț,

IOAN BUCUR

Chipul lui senin și blînd este veșnic prezent în amintirea mea. N-am crezut că lași atîta gol în inima mea, iar zîmbetul tău nu mai luminează casa noastră, care a rămas tristă și pustie.

Soția Pompilia (Blăjel) (MP)

Liceul Agroindustrial Sibiu

FACE ÎNSCRIERI pentru școala profesională la următoarele meserii:

• **HORTICULTOR-MECANIZATOR** — băieți și fete, contractul de școlarizare se va încheia cu Asociația Economică de Stat și Cooperatistă Mediaș și Trustul I.A.S. Sibiu.

• **SUDOR** — băieți, contractul de școlarizare cu Trustul I.A.S. Sibiu și Trustul I.A.S. Alba Iulia.

• **MECANIC AGRICOL** — băieți și fete, contractul se va încheia cu Trustul I.A.S. Sibiu.

Înscrierea candidaților se va face pînă la data de 6 septembrie 1986. Informații suplimentare, la secretariatul liceului din strada Banatului nr. 2, telefon 1 36 81.

— 475 —

CENTRUL DE LIBRARII SIBIU

INCADREAZA PRIN CONCURS: VITRINIER DECORATOR — cu studii și vechime în specialitate. Concurusul va avea loc miercuri, 10 septembrie 1986, ora 10. Informații la telefon 1 11 35. (482)

INTREPRINDEREA DE VINIFICAȚIE ȘI PRODUSI SPIRTOASE SIBIU, str. 1 Mai, nr. 6, încadrează: • **ECONOMIST** • **ANALIST PROGRAMATOR**. (481)

DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI SIBIU

ORGANIZEAZA, ÎN DATA DE 15 septembrie 1986, ora 8, CONCURS PENTRU OCUPAREA UNUI POST DE **ECONOMIST**

Condițiile de încadrare — conform prevederilor Legii 12/1971. Relații suplimentare la compartimentul plan, organizarea muncii a D.C.J. Sibiu, telefon 1 66 90, interior 14. — 476 —

IN ATENȚIA DV.!

ÎN CADRUL DISPENSARULUI POLICLINIC CU PLATA SIBIU, funcționează la cabinetul de acupunctură, următorii medici:

• dr. Cioran Stavrescu Eleonora — zilnic între orele 11—13

• dr. Iacob Vasile — zilnic între orele 13—17.

Informații la telefon 4 38 11. — 479 —

COOPERATIVA „MAGURA” CISNĂDIE

RECRUTEAZĂ ELEVII, prin școala generală nr. 12 Sibiu, absolvenți a 10 clase care nu au împlinit vârsta de 19 ani pînă la 15 septembrie 1986, pentru ucenicie la locul de muncă și anume: • **BIJUTIER** • **CEASORNICAR** • **ZIDAR** • **MOZAICAR-FAIANȚAR** • **INSTALATOR ÎN CONSTRUCȚII** • **TIMPLARI** • **TRICOTER MECANIC ÎNTREȚINERE** • **CROITOR BARBAȚI**. (483)

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU, încadrează: **PAZNICI** pentru Sibiu și Păltiniș.

Informații, biroul personal. (480)

CENTRUL DE MICRORADIOGRAFIE SIBIU, str. Morilor, nr. 57. EFECTUEAZĂ CONTROLUL RF AL CADRELOR DIDACTICE, zilnic între orele 11—12, începînd cu data de 25 august 1986. (484)

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLĂ SIBIU

Încadrează de urgență:

• **INGINER CONSTRUCTOR** sau **TEHNICIAN CONSTRUCTOR PRINCIPAL**

• **ECONOMIST**

Încadrarea se face conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare la telefon 6 14 53; 6 24 10. — 468 —

ÎNTEPRINDEREA DE CIORAPI „7 NOIEMBRIE” SIBIU

Încadrează: • **COMPRESORIST**

— cu domiciliul stabil în municipiul Sibiu.

Condițiile de încadrare și retribuție conform prevederilor Legii 12/1971. — 469 —

A.C.M.R. Rm. VILCEA, BRIGADA COMPLEXĂ SIBIU,

str. Frezorilor nr. 5, SIBIU

Încadrează de urgență:

• **MUNCITORI CALIFICAȚI** și **NECALIFICAȚI** pentru sectorul Sibiu

• **ȘEF STAȚIE BETOANE PREGĂTIRE** — **MAISTRU SAU TEHNICIAN**, cu cunoștințe mecanice și electrice

• **BULDOZERIȘTI**

• **IFRONIȘTI**

Informații suplimentare la telefon 1 52 50. — 470 —

I.T.T.A. BUCUREȘTI — COLOANA SIBIU

Încadrează:

• **CONDUCĂTORI AUTO** cu categoriile B, C, D, a-vind categoria ITA 1, sau specială.

Informații coloana Sibiu str. Ogorului nr. 28. — 440 —

INTREPRINDEREA „13 DECEMBRIE” SIBIU,

Încadrează urgent:

• **INGINER PRINCIPAL** în specialitatea construcțiilor civile și industriale, cu experiență în activitatea de investiții, pentru coordonarea acestora. — 331 —

ASOCIAȚIA ECONOMICĂ INTERCOOPERATISTĂ DE CREȘTEREA ȘI ÎNGRAȘAREA PORCILOR VEȘTEM JUDEȚUL SIBIU

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ: • **ZIDARI** • **FIERARI BETONIȘTI** • **DULGHERI** • **MUNCITORI NECALIFICAȚI**

Încadrarea conform Legii nr. 12/1971.

Unitatea dispune de cantină și locuințe în incinta unității.

Informații suplimentare la telefon 5 05 51 sau 5 05 52. — 465 —